



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
Број: 7-00-263/2024-32
Датум: 8. октобар 2024. године
Београд

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА
- за Милоша Ђорђевића -

БЕОГРАД
Палмотићева 31

Вашим захтевом за остваривање права на приступ информацијама од јавног значаја (у даљем тексту: захтев), упућен Министарству правде на адресу informacijeodjavnogznasaja@mpravde.gov.rs и neda.markovic@mpravde.gov.rs, 2. октобра 2023. године, затражили сте информације од јавног значаја и документа на основу којих се може видети да ли је Министарство правде након што је добило публикацију коалиције „прЕуговор” из маја 2022. године, доставило Радној групи на разматрање за израду радног текста Закона о изменама и допунама Кривичног законика, да ли је Радна група расправљала о предлозима Транспарентност Србија, потпуно образложење у вези измене члана Злоупотреба у вези са јавном набавком, као и информацију и документа на основу којих се може видети да ли је Радна група за израду радног текста Закона о изменама и допунама Законика о кривичном поступку расправљала о предлозима Транспарентност Србија да се Законик о кривичном поступку допуни тако да омогући да се посебне технике доказивања могу применити у истрагама свих коруптивних кривичних дела.

Поступајући по вашем захтеву, обавештавамо вас о следећем:

Радна група за израду радног текста Закона о изменама и допунама Кривичног законика на свом последњем састанку није расправљала о вашим предлозима за измену и допуну поменутог закона, будући да је последњи састанак Радне групе одржан у јуну 2022. године и да се на истом расправљало о питањима и темама које су раније планиране за тај састанак. Расправа по питањима везаним за вашу иницијативу, која би претходно била узета у разматрање и расправу на нивоу самог Министарства правде, као предлагача поменутог закона, била је планирано за наредни састанак Радне групе. Како се из техничких разлога ниједан састанак Радне групе више није одржао, ваш предлог није могао да буде разматран у оквиру Радне групе.

Што се образложења Нацрта закона тиче, Министарство правде је сачинило образложење, као прилог Нацрта закона о изменама и допунама Кривичног законика. Образложење је објављено и јавно доступно на сајту Министарства правде. Имајући у виду ваш предлог, размотрићемо допуну поменутог образложења, како би оно било што јасније и прецизније.

Такође, узимајући у обзир да тренутно траје јавна расправа о Нацрту закона о изменама и допунама Кривичног законика, обавештавамо вас да ће ваша иницијатива

бити поново разматрана ради евентуалног инкорпорирања у коначан текст Нацрта закона.

У погледу питања да ли је Радна група за израду радног текста Закона о изменама и допунама Законика о кривичном поступку расправљала о предлозима Транспарентност Србија да се Законик о кривичном поступку допуни тако да омогући да се посебне технике доказивања могу применити у истрагама свих коруптивних кривичних дела, обавештавамо вас да Радна групе није разматрала овај предлог, будући да је заузет став да проширење кривичних дела обухваћених чланом 162. Законика о кривичном поступку треба да буде рестриктивно и да примена посебних техника доказивања треба да се односи само на најтежа кривична дела.

Овај допис са информацијама од јавног значаја, односно документима у којима је садржана информација од јавног значаја, достављамо вам у електронском облику (скенирано), електронским путем на тражену имејл адресу: ts@transparentnost.org.rs, као и на начин предвиђен Законом о општем управном поступку.

Овлашћено лице за
поступање по захтеву за слободан приступ
информацијама од јавног значаја

Неда Марковић

